

国足集结武汉备战12强赛

10月6日将在西安迎战叙利亚



9月26日，国足在武汉集结备战12强赛。图为张琳芃抵达。
小新发

新华社武汉9月26日电（记者李劲峰 黎昌政）中超联赛第26轮战罢，各俱乐部国脚就接到2018年俄罗斯世界杯亚洲区12强赛集训安排，于26日陆续抵达武汉集结。

为避免外界干扰，国足主教练高洪波特意选择武汉集训，足见对后续对阵叙利亚、乌兹别克斯坦两场关键战的重视。

不久前，国足公布了备战世界杯预选赛12强赛的新一期24人大名单。广州恒大老将郑智与北京国安球员于大宝意外“落选”，杜威与杨旭两名老将则入选本期集训。上场对阵伊朗队的比赛中，中国队主力门将曾诚

受伤，此次集训国足教练组征调上海上港队的颜骏凌救急。

国足新闻官刘治岐介绍，24人集训大名单中，除广州恒大的李学鹏因上轮联赛受伤无法参加外，其余23人均将赶到武汉。现效力于荷兰维特斯队的张玉宁，则将在28日赶到武汉与球队会合。此次集训为期一周，球队将于10月2日转场西安，为主场对阵叙利亚队进行适应性训练。

此次集训特意选择武汉，也体现出高洪波对这两场关键战的高度重视。此前由于西安主场出现草皮质量问题，因此一周集训选择在武汉，有助于草皮赛前有更多时间进行养护；另一方面，在武汉集训，也有助于避免相关方面打探国足技战术训练安排。

亚足联确认 张吉龙卸任副主席

据新华社吉隆坡9月26日电（记者林昊）亚足联26日宣布，韩国人郑梦奎将出任亚足联代表东亚区的副主席，接替近日辞职的张吉龙。

亚足联主席萨尔曼在声明中高度评价了张吉龙所作的贡献，代表执委会向张吉龙的支持和出色工作表示谢意。

省男足超级联赛第二轮战罢 四队积4分并驾齐驱

本报讯（记者林永成）2016年海南省男子足球超级联赛第二轮比赛日前结束，两轮战罢，无一队保持全胜，四支球队以1胜1平同积4分并驾齐驱。

卫冕冠军海南佳宁娜红色战车队首轮主场被琼海京海成百盛俱乐部队逼平，本轮客场以1:0小胜东方市队，收获首场胜利。上赛季亚军澄迈雷霆队本轮也在客场收获首胜，他们以2:1险胜三亚市队。

首轮获胜的海南大学队和万宁奔格内队本轮相遇，两队经过90分钟激战，以1:1战平。首轮在“高校德比”战中落败的海南师范大学队，本轮主场2:1战胜琼海京海成百盛俱乐部队。

两轮比赛过后，红色战车、澄迈、万宁、海南大学等四支球队同为1胜1平积4分，海南师范大学队1胜1负积3分，琼海队、东方队1平1负积1分，三亚队两战皆负垫底。

海南省篮球挑战赛总决赛结束 琼海队夺得冠军

本报海口9月26日讯（记者王黎刚）2016年“贺龙杯”中国业余篮球公开赛海南赛区暨海南省篮球挑战赛总决赛昨天在儋州市那大镇全民健身中心收官。最终，琼海市·海南福兴医院联队72:49击败海师队，成功卫冕。在三四名比赛中，儋州队70:58力克海航地产获得季军。

共有8支球队参加本次比赛。三亚队、临高队、保亭队和琼海体校队获得了第5名至第8名。夺得冠军的琼海队引进了岛外球员参赛，此举不仅增强了球队实力，也提高了比赛观赏性和激烈性。

本次比赛由海南省文体厅主办，海南省体育总会承办。

武汉网球公开赛 金花德比 张帅逆转彭帅

本报讯 9月26日，WTA武汉公开赛上演一场金花德比，张帅苦战三盘以6:7(5)/6:3/6:4逆转彭帅。

张帅第二轮将战英国选手孔塔。这对张帅来说是一场“复仇之战”，在今年澳网爆发的张帅，正是被这位英国一姐终止了黑马之旅，无缘四强。

（小新）

张帅在比赛中。 新华社发

■欧冠小组赛前瞻

大黄蜂主场不惧皇马

欧冠小组赛本周进行第二轮角逐，北京时间9月28日凌晨，多特蒙德主场与卫冕冠军皇马的比赛，是第一个比赛日最受关注的焦点战。超级豪门皇马的实力和球星名气无疑高出许多，但多特蒙德近期攻击力凶猛，主场作战的“大黄蜂”有能力阻挡皇马前进的步伐。

多特蒙德近期的攻击点全面开花，中前场进攻能力惊人。自欧冠小组赛第一轮6:0大胜华沙莱吉亚一战起，多特蒙德近4战打入20球，场均打入5球；而本赛季至今，多特蒙德8战打入25球，仅2次被对手零封。

历史战绩表明，多特蒙德在主场对阵皇马优势明显。两队在欧冠历史上交战过10场，多特蒙德虽然3

胜3平4负略处下风，但在主场，“大黄蜂”3胜2平保持不败。

皇马虽然领跑西甲，欧冠小组赛首战也获胜，但近期表现并不令人满意。最近2轮西甲比赛，皇马接连遭遇平局，领先优势缩小到1分；上一轮欧冠小组赛，皇马在主场最后时刻才逆转绝杀里斯本竞技。皇马的防守问题不少，本赛季8战已丢9球。面对多特蒙德猛烈的火力，皇马的防线令人担忧，他们的攻击能否缓解防守的压力？而在进攻端，皇马核心C罗本赛季开战以来表现不佳，前6轮西甲仅仅收获一粒进球，他能否在欧冠战线爆发？也是此战的看点。

■ 林永成

欧冠直播

北京时间9月28日02:45

多特蒙德VS皇马（CCTV-5）

莫斯科中央陆军VS托特纳姆（CCTV-5+）



娱乐新闻 | 综合

第64届西班牙圣塞巴斯蒂安电影节落幕 《我不是潘金莲》获最佳影片大奖



据新华社电（谢宇智）第64届西班牙圣塞巴斯蒂安电影节当地时间9月24日闭幕，中国导演冯小刚执导的新电影《我不是潘金莲》获得最佳影片金贝壳奖，该片女主演范冰冰则凭借在这部影片中的优秀表演摘得最佳女主角银贝壳奖。

今年的圣塞巴斯蒂安电影节汇集了来自中国、韩国、日本、美国、法国等国家和地区的多部优秀影片。经过一周的激烈角逐后，由丹麦导演比尔·奥古斯特领衔、中国导演贾樟柯参与的评审团最终将最高奖金贝壳奖授予《我不是潘金莲》。

范冰冰在颁奖仪式上表示，自己“有一种美梦成真的感觉”。她透露，电影节开幕恰逢她的生日，她的愿望

是拿到最佳女主角，没想到闭幕式时得到这么大的生日礼物。

范冰冰特别感谢冯小刚，称与后者的合作总能给自己带来好运。“我所拍摄的第一部电影，就是我的导演，他让我拿到了人生中的首个最佳女主角。这部电影是我们12年后的再次合作，他又给了我这个银贝壳奖”，范冰冰说，“对于中国人来说，12年是一个圆，就像我们电影的圆形画幅一样。”她还感谢编剧刘震云，称他是“中国最好的编剧之一”。

冯小刚在谈到这部电影的创作历程时表示，自己在多年的影人生涯中积累了无数经验，但“这些经验变成了某种习惯，它们会像笼子一样把你的想象力关在里面”。他说：

“当我准备拍这部电影的时候，我有一个愿望，希望把过去的这些经验和习惯全部扔掉，像拍摄处女作一样完全从新开始。”

《我不是潘金莲》采取了大胆的圆形画幅构图，风格独特，给众多观影者留下了深刻印象。影片讲述了中国农村妇女李雪莲因为无辜背上“潘金莲”恶名而执意上访求说法的荒诞故事，是一出具有现实主义风格的黑色幽默。

设立于1953年的圣塞巴斯蒂安电影节是国际A类电影节，也是西班牙举办时间最早、影响范围最广的电影节。电影节的最高奖项为授予最佳影片的金贝壳奖，最佳男女主角及导演则获颁银贝壳奖。

小丸子还能走远吗？

H 灯笼椒

■ 冯巍

日本动画电影《樱桃小丸子》正在影院热映，想到以前陪小孩看过电视剧，而且电视里小丸子那种简单、清纯、质朴的人物形象记忆犹新，便去看了电影，结果发现小丸子那种纯真劲儿少多了，有点遗憾。缘何留下此种印象？我想恐怕是原作者、现编剧心怀杂念的结果。

电视中的小丸子之所以吸引人，主要缘于她靠一股清纯气息打动了人心，大家和她产生了情感共鸣。现在看了电影，发现这个小丸子失去了这种功能。这次的小丸子，被作者赋予了重要任务，派她带领6个外国小朋友去见识日本各地风土人情，甚至还硬生生地编出意大利少年安德烈对小丸子产生爱慕之情的剧情，很显然这

不是为小朋友服务，而是对成年观众的矫情的“诱导”，目的是吸引更多观众掏钱包，此乃编剧心怀的杂念之一。

其二，综观整部影片，无论京都的寺庙神社，还是大阪的章鱼烧等各种美食，无不一一在电影中亮相，其实它们都并不为剧情服务，是编剧人为制造的所谓“看点”，这反而使得小丸子成了日本旅游宣传片中的“大使”，被编剧心怀的商业大潮裹挟，失去了可爱。

编剧缘何这样做呢？显然是为了让小丸子“走出去”，让电影《樱桃小丸子》受到更多市场认可。而为了达到这样的目的，编剧竟然从剧情上安排了小丸子与来自亚、欧、美等多个大陆的6个小伙伴一同游日本，表面上这样塞进日本旅游不显生硬，其实效果适得其反，试问这样的小丸子还能走多远？

其实，如果电影中的小丸子还原成电视中那个单纯清澈的小丸子形象，或许更能感动影迷。其他入围主竞赛单元影片包括

东京电影节主竞赛单元片单揭晓

两部中国电影《不成问题的问题》《脱皮爸爸》入围



《脱皮爸爸》中的春夏（左）吴镇宇

日本片《安昙春子下落不明》《雪女》、巴西影片《天空的沉默》等。

同时，中国导演张大磊执导的电影《八月》和中国台湾导演侯季然执导的《四十年》入围“亚洲未来”单元。中国香港导演林超贤执导的《湄公河行动》和中国台湾导演孙宏执导

的《失魂》入围“世界聚焦”单元。

本届东京电影节将于10月25日至11月3日举行，将展映超200部来自世界各地的影片。由梅丽尔·斯特里普主演的喜剧片《跑调天后》将作为开幕片上映，闭幕片为松山健一主演的棋手传记电影《圣之青春》。

2016年9月27日 星期二

值班主任：杨帆 主编：卫小林 美编：孙发强

海口第二块IMAX挂幕

本报海口9月26日讯（记者王黎刚）今天上午，海口第二块IMAX银幕在海口中视国际影城喜盈门店IMAX厅挂幕成功，这是记者今天从海南中视院线获悉的。

据介绍，由于IMAX银幕十分庞大且格外沉重，因此今天的挂幕工作历经一个半小时才最终完成。高12米、宽23米的IMAX银幕，经过50多人合力，终于从舞台地面缓缓升空，这标志着海口第二家IMAX影城——海口中视国际影城喜盈门店即将建成。

据悉，海口中视国际影城喜盈门店也是我省首家全业态电影生活馆，将于10月与影迷见面。该影城除IMAX厅外，还将建成4D动感厅、VR体验厅、4K激光全景声厅、儿童厅、4大主题影厅等17个影厅，将为影迷提供全业态观影体验。

战争片《勇士》定档

本报讯 日前，由八一电影制片厂著名导演宁海强执导，著名编剧赵冬苓、赵宁宇编剧，罗礼贤担任动作指导的战争动作电影《勇士》再发“水墨”版概念海报，宣布该片定档于10月14日全国公映。

据介绍，《勇士》由李东学、于小伟、聂远、宋佳伦、徐洪浩、王梓程、郑好、曾肖龙、林妙可、宁宇出演。该片以红军长征途中强渡大渡河、飞夺泸定桥的史实为原型，再现了22名突击队员穿越枪林弹雨的生死关口，突破天险飞夺泸定桥，在中国革命史上谱写了浓墨重彩的壮丽篇章。（欣欣）

《声音》获得原创认证

本报讯 9月26日，在杭州举办的浙江卫视“中国蓝秋冬大片看片会”上，原创音乐圆梦节目《声音的战争》（简称《声音》）获得了原创节目认证。

发布会现场，中国社科院新闻研究所世界传媒研究中心秘书长冷凇，代表所在机构向浙江卫视颁发了关于《声音》节目的原创模式证书，这也是国家级科研机构首次为节目研发进行原创认证。

《声音》负责人表示，节目在模式研发、歌手导师、音乐团队、舞美效果等方面的设计，都让人耳目一新。在今年10月的节目播出中，观众能看到这些精彩变化。（欣欣）